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Flache, abgerundete Werkstucke in einer Ansicht

1. Welche Darstellung ist richtig?
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2. Welche Darstellung ist normgerecht?
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3. Welcher Radius entspricht nicht der Norm?

4. Welche Schreibweise ist richtig?
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5. Welche Schreibweise ist richtig? 6. Welche MaBangabe ist falsch?
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7. Welche Darstellung ist korrekt? 8. Welche Darstellung ist korrekt?
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9. Welche Darstellung ist richtig?
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10. Welche Darstellung ist richtig?
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11. Welche Behauptung ist richtig?

A Lochabsténde beziehen sich immer auf den Mittelpunkt
des Loches.

B Lochabsténde beziehen sich immer auf den
AuBendurchmesser.

C Besitzt ein Werkstlick mehrere Bohrungen gleicher GroBe,
so ist immer jede einzelne zu bemaBen.

D Die Mittellinie einer Bohrung darf niemals als MaBhilfslinie
verwendet werden.

Kreuze die entsprechenden Felder an!
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